

天生要强蒙牛人 拼搏卓越家家悦

特仑苏“国潮来了”新品上市发布会成功举办

本报威海9月9日讯(记者 连宁燕) 相约威海卫,同聚九龙城。9月8日上午10点30分,家家悦集团与蒙牛集团联手打造,九龙城购物广场承办的特仑苏“国潮来了”新品上市发布会正式启动。

活动现场,家家悦集团领导与蒙牛集团领导,共同上台,推动启动横杆,共同开启全新营养时代!

蒙牛乳业集团股份有限公司自成立以来,旨在以消费者为中心,以营养健康为核心,专注营养健康,每一天每一刻,为更多人带来点滴幸福。活动现场,由身着华服的模特们展示全新升级梦幻盖包装的新品,带领现场嘉宾共同领略国潮之美。此次启动会共推出5款

产品。

一、金牌牛奶特仑苏,拧盖便捷更时尚,特仑苏梦幻盖纯牛奶。

二、鸳鸯于飞,肃肃其羽,特仑苏0脂肪纯牛奶京绣鸳鸯版,鸳鸯图案寓意天作之和,鸳鸯代表中国传统爱情信仰,寓意成双成对,幸福美满。

三、穿花蛱蝶深深见,点水蜻蜓款款飞,特仑苏0脂肪纯牛奶蝴蝶版,0脂肪,轻享艺术时光健康体态更轻盈,蝴蝶图案寓意日新日进,蝴蝶化茧成蝶,传递梦想成真之愿,为追寻美好理想而作。

四、特仑苏0脂肪纯牛奶京绣仙鹤版,仙鹤图案寓意安乐康宁,仙鹤代表宫廷中高贵之象,寓意祥瑞安康。

顺颂健康久长。

五、更懂自然,更好有机,特仑苏有机纯牛奶。特仑苏限定牧场孕育,每100ml就含3.6克优质蛋白质120毫克原生高钙,中国与欧盟有机双认证。连续六年荣获国际有机食品博览会产品金奖。

活动现场不仅有敦煌舞,彩绸独舞等传统艺术表演,也为到场的观众准备了好玩的互动游戏,美味的试饮品尝和更多优惠的蒙牛产品。10秒挑战,眼疾手快,单手抓牛奶等等抖音游戏挑战你的笑点。《新贵妃醉酒》、《女儿情》两首传统艺术反串更是将气氛推到高潮。此次新品结合中国传统文化元素“蝴蝶、鸳鸯、仙鹤”,用极其



灵动的画面描绘“鸳鸯齐眉、仙鹤振翅、蝴蝶破茧”等能代表传统文化的画面,展现了鲜活且具有灵性的品牌形象,传递出美好、幸福、健康的生活愿望。

乳山市税务局:减税降费让企业畅享雨露甘霖

威海伯特利萨克迪汽车安全系统有限公司,主要从事汽车转向节生产销售,是通用汽车、沃尔沃等国外知名汽车制造企业的重要供货商,直接出口美国,同时投标国内汽车企业,内外销收入均衡。该公司起步晚,但产品定位准确,技术含量高,是乳山市汽车配件制造业中的一枝新秀,自成立以来,业务秀展十分迅猛。

“企业的壮大离不开国家政策的扶持,从企业这两年的受惠程度、税负率的变化就能看出国家的扶持力度。”威海伯特利萨克迪汽车安全系统有限公司总经理杨卫东谈及近两年企业发展时说道,“从

2016年我们享受研发费用加计扣除优惠金额680.7万元,到2018年的1504.6万元,仅两年时间,公司在研发费用加计扣除这一项优惠上享受幅度提升55%。据财务统计,公司2018年上半年销售收入31491万元,缴纳增值税644万元,税负率为2%,而今年上半年的销售收入30798万元,应纳增值税567万元,税负率1.8%。纳税额的减少、税率的降低实实在在证明了减税政策对企业的扶持力度。”

“企业受到国家减税降费政策的扶持,2019年企业利润同比增长10.3%,仅出口退税一项就达到

1176万元,相当于为我们企业二期厂房建设提供了启动资金。今年,我们会在利用减税降费释放出来的资金帮助企业扩大生产的同时,大力增加科研投入,建设好自己的实验室,把转向节的设计引入国内,尽量扩大市场占有率,用规模效应应对今后的竞争趋势。相信在国家的政策推动下,萨伯集团的未来会更加美好!”萨伯公司财务总监程国英介绍道。

乳山市税务局局长赵永谦表示,乳山税务局将继续推动减税降费深化落实,真正从需求出发为纳税人“解渴”,让企业畅享减税降费的雨露甘霖。

孙媛媛

午极镇:拆违建 治环境 促发展

午极镇卢家村和房家村位于威海市西部环山路的规划区域内,均存在一些违法建筑。为积极响应威海

市委市政府的号召,落实西部环山路发展战略,加快推进沿线环境提升,午极镇下决心拆除这两个村的

违法建设。截止目前,已全部完成拆除工作,共拆除违法建设面积4000余平米。

单波

午极镇组织召开违法建设治理工作推进会

近日,午极镇组织召开了违法建设治理工作推进会议,会议通报了目前各村的违建治理进展情况,提出了

下一步的工作要求。对于辖区内的违法建设问题要依法依规查处,确保违建零增长;另一方面对于群众反映强

烈的问题,特别是违法建设的投诉,要立即行动,依法有序地推进历史存量违建的治理。

单波

市行政审批服务局:产业帮扶,助力村集体稳定脱贫

今年,市行政审批服务局负责午极镇杨家庄村扶贫工作。为全面做好包扶工作,党组成员先后多次带领工作人员赴包扶村进行调研。调研得知,杨家庄村集体撂荒地较多、山岚土地资源比较丰富,且村委会虽然有强烈的产业致富愿望,但因集体经济困难,一直不能付诸行动时,市行政审批

服务局在办公经费紧张的前提下,挤出3万元全力帮助该村发展以林果为主导的脱贫增收产业项目,重点建设2个多功能培育大棚,作为该村脱贫产业发展的“奠基石”和“孵化器”。该项目建成后,村集体每年可增加直接经济收入5万元以上,同时可以培育新品种草莓成品苗5万余株,培育优质蓝莓种

苗4万株,为该村今后大面积发展农林产业提供大量优良种苗,每年可新发展草莓栽植面积10亩,新发展蓝莓面积10亩。预计,3年后,该村集体可发展草莓面积30亩,蓝莓30亩,年收入达80万元以上,草莓将成为该村“脱贫果”,蓝莓成为稳定致富的“摇钱树”。

焉振伟

与长安马自达一起,发掘《声入人心》第二季的宝藏!

近期播出的《声入人心》第二季节目里,热播剧《小欢喜》中方一凡的扮演者周奇惊喜亮相。网友直呼:“他才是《声入人心》里最宝藏的boy!”而节目官方指定座驾——长安马自达“创驰蓝天”产品阵营也可谓是不折不扣的“宝藏座驾”。

作为长安马自达旗舰级SUV车型,CX-



8在设计风格与质感方面精心考究,从色彩到选材,在每一处细节上都进行了反复斟酌,打

造出一个高品质的舒适乘坐空间,让消费者充分感受到“新驾享主义”的格调与质感。

泰达宏利品牌升级基金正在发行

回顾2019年前8月,A股整体呈现震荡上行趋势。银河证券数据统计显示,截至8月末,今年以来偏股型基金等主动权益类产品涨幅超过30%,业绩喜人。值得

一提的是,泰达宏利基金旗下由庄腾飞管理的泰达宏利领先中盘混合、泰达宏利稳定混合,年内分别取得45.77%、48.69%的回报。据悉,由庄腾飞担纲管理的另一只

产品——泰达宏利品牌升级混合基金正在发行,该基金将聚焦持续成长的中盘核心资产,精选优质品牌企业,致力于投资者带来长期稳健回报。

加班记得带上他!

现如今,快节奏的生活方式或许会扰乱我们的作息。繁忙的工作和巨大的压力,常常使我们因为加班而忘记了吃饭,影响了身体健康。

工作之余,不妨来点加州西梅,可以

给您带来充足的能量。加州西梅富含维生素A、铁和可溶性纤维等元素。由于含有易溶性纤维,西梅可以延缓葡萄糖吸收,减少食物在肠道中的通行时间。当你便秘、不消化时,吃一些加

州西梅,可以促进肠道蠕动,帮助消化。同时可以补充维生素A,对视力、成长以及免疫系统的健康都有帮助。

由于加州西梅的营养丰富,上班族常常会携带在身边,以此来补充能量。

简讯

乳山口镇中心小学为一年级新生家长进行了《幼小衔接》家教讲座,让家长了解幼小衔接注意事项,强化家长教育意识。姜晓岚为弘扬尊师重教的传统美德,展现诸小教师新风貌,我校在第35个教师节来临之际,举办了教师及学生征文比赛活动。隋杰

乳山市大孤山镇中心小学开展理想与责任教育,使学生明确自己的理想与目标,切实提高学生的思想道德水平。宋清华

9月8日,乳山市西苑学校党支部组织全体党员到城西社区报到,开展志愿服务活动,积极投身到社区居民服务中去。徐朝辉

锦湖轮胎为起亚全新SUV车型Seltos独家供应原配轮胎

近日,锦湖轮胎宣布成为起亚旗下全新SUV车型Seltos的独家原配轮胎供应商,为其提供16-18英寸全规格的OE原配轮胎。

Seltos是起亚针对

全球SUV市场开发的高端小型SUV,已于6月在印度全球首秀,凭借其极富冲击力的设计语言,人性化的舒适空间以及前卫动感的科技配置,一经亮相便获得领

先同级竞争车型的广泛好评。该车型于7月18日正式在韩国上市,并将在今年下半年登陆印度,起亚也将以此为契机,实现其三年内占据印度市场前五的目标。

遗失声明

母亲刘海燕(身份证号码:371021197601030546)父亲李春晓(身份证号码:371021197507012093)之子李东峰出生证丢失,(出生证号码:370051058),声明作废。

乳山市秋云化妆品日用百货批发部增值税普通发票丢失,发票代码为:3700173320,发票号码为:08804035,声明作废。

遗失声明

威海银座家居蒙娜丽莎专卖店遗失山东银座家居有限公司威海店已填收据2张,收据单号A0007271、A0007272,特此声明作废。